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В
продовж останнього 
часу чути нарікання 
на Боярську владу 
щодо недофінансу-

вання різних потреб громади. 
Вчителям не додали 10 % за прес 
тижність та надважкі умови 
праці, надали стипендії не всім 
молодим талановитим спорт 
сменам тощо. Проте прикро, що 
першоджерелами цих так званих 
«зрад» є люди, які дуже добре 
обізнані з реальним фінансовим 
станом у громаді. Вони свідомо 
маніпулюють вашими емоціями 
заради власної популярності.

Давайте простою мовою по-
говоримо про наші з вами гро-
ші. Загальний бюджет Боярської 
міської територіальної громади 
на 2021 рік затверджено у сумі 
722,4 мільйона гривень. За ра-
хунок цього бюджету громада 
утримує понад 50 установ освіти 
й культури, забезпечує соціаль-
ний захист населення, роботу 
житлово-комунального госпо-
дарства та інші важливі напрями. 

Майже 70 % грошей гро-
мади йдуть на фінансування 
соціально-культурної сфери.
Причому 63,5 %, або 430,6 міль-
йона гривень спрямовуються на  
освітні заклади! 

Зарплата шкільним вчителям 
сплачується за рахунок освітньої 
субвенції з державного бюдже-
ту. Міністерство освіти і науки 
України для нашої територіаль-
ної громади розрахувало її в роз-
мірі 135,8 млн. грн. Згідно із 
логікою цих розрахунків МОН, 
якщо сільські школи громади не 
наповнені учнями на 100 %, то, 
відповідно, субвенція з бюдже-
ту буде меншою. Міністерство 
фінансів України зобов’язало 
Боярську владу доплачувати 
зарплату шкільним вчителям, 
які працюють у школах із низь-
кою наповненістю учнями, за 
рахунок власних надходжень  
громади. 

Аби уникнути заборгованос-
ті перед педагогами та зберегти 
всі наявні школи, ми маємо до-
кладати до зазначеної державної 
субвенції приблизно 20 мільйо-
нів гривень з доходів громади!

Також вам варто знати про 
існування так званої «реверсної 
дотації». Простими словами, 
держава щомісячно вилучає з 

бюджету нашої громади 6,2 міль-
йона гривень, що складає 74,5 
мільйона гривень на рік. 

Мінфін України вираховує 
розмір такої реверсної дота-
ції з огляду на дохід громади на 
душу населення. При цьому до 
уваги береться лише 54,7 ти-
сяч офіційно зареєстрованих 
на території Боярської громади 
жителів. Але фактично в нашій 
громаді проживає приблизно 70 
тисяч людей, багато з яких не 
реєструються офіційно у своїх  
помешканнях. 

Також відбувається скорочен-
ня кількості платників податків 
впродовж останнього року через 
їхню перереєстрацію за межами 
території нашої громади. Тож 
прикро, коли дехто сплачує по-
даток на доходи фізичних осіб, 
наприклад, у Києві, але у соці-
альних мережах гнівно вимагає 
від Боярської влади нового ас-
фальту біля свого будиночка.

На початок травня громада 
недоотримала доходів близько 
24 мільйонів гривень! 

Все це означає, що переваж-
ну більшість грошей Боярської 
міської територіальної громади 
в 2021 році потрібно спрямувати 
на забезпечення таких захище-
них статей видатків як оплата 
праці, енергоносії, харчування, 
медикаменти та різні виплати 
соціального характеру. 

Це значно обмежує наші з 
вами можливості щодо розвит-
ку громади, оскільки на капі-
тальні ремонти, будівництво чи 
реконструкцію після виплати 
всіх бюджетних навантажень за-
лишається приблизно 35 мільйо-
нів гривень. Для прикладу, капі-
тальний ремонт 1 км автодороги 
коштує приблизно 6-7 мільйонів 
грн. Ми ж не можемо вгатити 
весь бюджет розвитку грома-
ди на ремонт доріг? Тому гроші 
громади економимо та дбайливо 
розподіляємо на найнеобхідні-
ше. Також інтенсивно шукаємо 
додаткові гроші з різних загаль-
нодержавних програм. 

Критикувати легко – для цьо-
го потрібно лише кілька гучних 
слів. Пояснити правду важче – її 
зрозуміє лише той, хто хоче по-
чути та зрозуміти.

Боярська влада діє правильно. 
Все буде добре.

СЛОВО МЕРА

Н
ещодавно від-
булося вручення 
літературно-мис-
тецької премії 

імені Володимира Самійленка 
Боярської міської ради. Її ла-
уреатом за 2020 рік стала гро-
мадська діячка Альона Сірант. 
За традицією премія вручається 
на заході, приуроченому до дня 
народження поета 3 лютого, 
але цьогоріч карантин не дав  
цього зробити.

Найскладніші завдання дуже 
часто вирішують люди, які не 
уявляють вповні всієї складнос-
ті, але шалено прагнуть досягти 
позитивного результату. Альона 
просто хотіла подарувати книгу, а 
для цього мусила підготувати ру-
копис усього видання.

«Боярка-інформ» поспілку-
валася з новою лауреаткою. Як 
люди, дотичні до видавничого 
процесу, ми добре розуміємо та як 
ніхто інший можемо оцінити обсяг 
роботи, виконаний цією активною 
та доволі скромною жінкою.

«Все почалося випадково, як 
завжди, – розповідає Альона. – 
Я була координатором еколо-
гічного руху в Боярці, тоді й по-
знайомилася з дітьми Боярської 
ЗОШ № 1 та їх класним керів-
ником Ольгою Сивенко. Ми 
разом прибирали 51-й квартал 
лісу. Я дізналася, що саме ці діти 
доглядають могилу видатного 
українського поета Володимира 
Самійленка, який похований у 
Боярці біля Свято-Михайлів-
ської церкви. Саме тоді я заці-
кавилась цією визначною пос-
таттю в українській літературі.

У результаті ми разом з Оль-
гою Сивенко розробили проєкт 
благоустрою могили та вста-
новлення пам’ятника Воло-
димиру Самійленку. Цей про-
єкт став переможцем конкурсу 
проєктів. На жаль, з незалеж-
них від нас причин, він досі не 
реалізований. Мені було дуже 
приємно працювати з нею в  
одній команді. 

Я хотіла подарувати їй книж-
ку творів Володимира Самій-
ленка, адже на той час у Оль-
ги Дмитрівни не було власної 

ВРУЧЕНО ПРЕМІЮ ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА 
САМІЙЛЕНКА ЗА 2020 РІК

У БОЯРСЬКІЙ ГРОМАДІ
книги Самійленка. І я не змогла 
знайти в продажу його творів. 
Як з’ясувалося, востаннє твори 
Самійленка видано 1991 року 
у видавництві «Український 
письменник». Тоді у мене 
з’явилася думка видати твори 
нашого славетного земляка.

Вдома у мене є останнє ви-
дання Самійленка, тож я взяла 
його до рук і почала набирати 
текст на комп’ютері. Робота від 
ідеї до реалізації зайняла понад 
рік, я періодично поверталася 
до рукопису. Фінальний акорд – 
три тижні наполегливої роботи 
– зайняв у мене практично весь 
вільний час, працювала навіть 
уночі. Видавництво чекало від 
мене рукопису.

Книжка побачила світ у ви-
давництві «Ліра-К» завдяки Бо-
ярському краєзнавчому музею. 
Працівниці музею, спілкуючись 
з видавцем Віталієм Зарицьким, 
повідомили, що я маю ідею ви-
дати книжку і працюю над ру-
кописом. На той час Віталій За-
рицький мав співпрацю з відділом 
культури Києво-Святошинської 
райдержадміністрації. Завдяки 
його начальнику Дмитру Гонча-
ренку та підтримці РДА було ви-
ділено кошти на друк видання.

Цікаво, що ця книжка ста-
ла лауреатом конкурсу «Краща 
книга форуму «Українська книга 
на Одещині» у серпні 2020 року», – 
розповіла Альона Сірант.

У неї дуже багато ідей. На за-
питання про плани вона поділи-
лася своїми мріями. Та ми взяли 
на себе сміливість замовчати цю 
інформацію. У неї неодмінно все 
вийде, а результат нехай стане 
сюрпризом для громади.

«Завдяки тому, що в місті 
проводиться конкурс проєктів 
Бюджету участі, маємо змогу 
втілювати їх у життя. Це кру-
тий інструмент, який дозволяє 
простим людям реалізувати свої 
великі та маленькі ідеї на благо 
громади, – продовжує Альо-
на. – Та, повертаючись до Са-
мійленка, хочу зауважити, що 
найбільше мене вразила його 
проза. Особливо оповідання 
«Патріот». Коротко про сюжет: 

жив собі чоловік, не відмовля-
ючи собі ні в чому, але на кра-
дені кошти. А коли до нього 
прийшли, бо ви, мовляв, не-
правильно живете, він одразу 
став патріотом. Я ж, мовляв, до-
помагаю армії, ось вже всі гроші 
віддав на допомогу армії… – смі-
ється наша співрозмовниця. – 
Як бачимо, Володимир Самій-
ленко і досі залишається нашим 
сучасником».

Біографічна довідка
Сірант Альона Валентинівна – 

волонтерка, громадський діяч, 
член правління ГО «Проєкти 
Боярської громади». Альона 
була ініціатором та автором про-
єкту «Облаштування пам’ятного 
меморіалу Володимира Самій-
ленка» програми «Бюджет участі 
в місті Боярка» 2019-2020 років, 
сприяла виданню творів україн-
ського поета-лірика, сатирика, 
драматурга В. І. Самійленка, 
стала упорядником збірки.

Народилася 21 жовтня 1982 у 
м. Боярка. Закінчила 1999 р. Бо-
ярську СШ № 2. Після закінчен-
ня 2001 р. Київського авіацій-
ного технікуму за спеціальністю 
економіка та підприємництво, 
вищу освіту за спеціальністю іс-
торія та правознавство здобула у 
2012 р у Ніжинському універси-
теті ім. М. Гоголя.

2015-2017 рр. – координатор Все-
українського руху «Зробимо Україну 
чистою». 2018-2020 рр. – коорди-
натор загальноміських толок у 
м. Боярка. Автор проєкту-пе-
реможця «Бюджету участі в м. 
Боярка – 2017» «Встановлення 
дошок оголошень». Співавтор 
проєкту-переможця «Бюдже-
ту участі в м. Боярка – 2018» 
«Облаштування пам’ятного 
меморіалу Володимиру Самій-
ленку». Секретар Експертної 
ради Бюджету участі в м. Бояр-
ка 2017-2020 рр. Нагороджена 
Відзнакою Президента України 
«За гуманітарну участь в антите-
рористичній операції», Лауреат 
міського щорічного конкурсу 
«Людина року міста Боярка» в 
номінації «Громадська діяль-
ність. Волонтерство». 



2 11 червня 2021
№5 (42)ГРОМАДА

АНІМАТОРСЬКИЙ МАРАФОН 
У СЕЛАХ

Перші вихідні червня окрім 
хорошої погоди порадували 
юних жителів Боярської грома-
ди ще й насиченим дозвіллям. 
Впродовж двох днів, 5 та 6 черв-
ня, у Боярці та населених пунк-
тах громади відбулося масштаб-
не святкування Міжнародного 
дня захисту дітей. Заходи відбу-
валися за підтримки Боярської 
міської ради та міського голови 
Олександра Зарубіна. Органі-
затори – Управління культури, 
молоді та спорту та КЗ «Куль-
турно-мистецький центр» Бо-
ярської міської ради.  

У селах Боярської громади 
відбулися святкові заходи за 
участі аніматорів. У кожному 
населеному пункті стараннями 
старост були підготовлені лока-
ції та створено умови для ком-
фортного дозвілля дітей. Ігри, 
забави та безкоштовні солодо-
щі подарували дітям відчуття 
свята. Тож кожне село громади 
долучилося до святкового мара-
фону. Крім того, всі охочі могли 
приїхати до Боярки, де відбува-
лося основне дійство.

 
ЗДОРОВИЙ ДУХ, 

СПОРТИВНИЙ НАСТРІЙ
Святкування у Боярці відбу-

лося в суботу, 5 червня, на ста-
діоні «Зеніт» і перші події дня 
були пов’язані зі спортом.

За участі Боярського місько-
го голови Олександра Зарубіна 
та депутата Київської облас-
ної ради Ярослава Москален-
ка урочисто відкрили два нові 
спортивні майданчики на ста-
діоні «Зеніт» – поле для гри у 
баскетбол та волейбол, а також 
тенісний корт. 

За традицією, почесні гості 
перерізали символічну стрічку. 
Феєричний виступ команди 
«Актив Чер» задав тон усім по-
дальшим заходам.

Боярський міський голо-
ва Олександр Зарубін привітав 
присутніх з відкриттям нових 
майданчиків. «Ми даруємо вам 
можливість для занять спортом 
та для фізичного розвитку. До 
кінця року плануємо добудува-
ти ще одне велике футбольне 
поле зі штучним покриттям. На 
ньому любителі футболу змо-
жуть займатися у будь-який час. 
На відміну від поля з трав’яним 
покриттям, яке не можна пе-
ревантажувати», – наголосив 
Олександр Зарубін.

СВЯТКОВІ ЗАХОДИ ДО ДНЯ ЗАХИСТУ ДІТЕЙ
У БОЯРСЬКІЙ ГРОМАДІ

Депутат Київської обласної 
ради Ярослав Москаленко ви-
словив щиру радість з приводу 
відкриття нових майданчиків. 
«Якщо ти хочеш подивитися 
у майбутнє – подивися на на-
ших дітей, а якщо ти хочеш 
зрозуміти, яким воно буде, 
згадай, що ти робиш для нього 
вже сьогодні, – вважає Ярослав 
Москаленко. – Без командно-
го і здорового духу неможливо 
виховати здорове покоління. 
Наше завдання створювати для 
цього відповідні умови».

Директор ДЮСШ «Макси-
мум» Вячеслав Отрішко теж не 
приховує своєї радості від події: 
«Участь наших спортсменів у 
подібних показових виступах я 
розцінюю як рекламу здорового 
способу життя. Подібні заходи 
формують у дітей стереотипи, 
якою має бути сучасна здорова 
людина. Тепер місто має май-
данчик стандартних розмірів 
для волейболу та баскетболу зі 
спеціальним гумовим покрит-
тям, який знижує можливість 
травмування спорт-сменів, з во-
лейбольними стійками та сіткою з 
можливістю регулювати висоту, а 

також баскетбольними кільцями 
на висоті 3,5 м», – розповів Вя-
чеслав Отрішко. До речі, слід від-
значити його певну заслугу у спо-
рудженні цих майданчиків – як 
депутат Києво-Святошинської 
районної ради він всіляко сприяв  
будівництву.

ВІЛЬНУ БОРОТЬБУ – 
 У МАСИ

Для всіх охочих познайоми-
тися ближче зі світом спорту на 
майданчику для STREET FIGHT 
відбулися відкриті тренування. 

Зокрема, з вільної боротьби.
«Ми провели відкрите трену-

вання на свіжому повітрі спеціаль-
но до Дня захисту дітей, – розпо-
вів заслужений тренер України 
Олексій Мельник. – Приємно, 
що до нас підходили люди, щоб 
подивитися на спаринги юних 
борців, цікавилися, як можна 
записатися у секцію».

Як повідомив тренер, з по-
слабленням карантинних ви-
мог тренування увійшли у 
звичне русло. Бо займатися 
спортом онлайн – дуже склад-
но, особливо для малих дітей. 
Нині під керівництвом Олек-
сія Мельника та його зірко-
вої дружини Алли Черкасової 
займаються дві групи – мо-
лодша і доросла. Разом – це  
приблизно 40 осіб.

Доки відкрита школа, за-
няття триватимуть у залі, на 
килимі. Коли школу закриють 
на канікули, тренування про-
водитимуть на свіжому пові-
трі, адже спортсменам завжди 
треба бути у формі. Це будуть 
заняття з фізичної підготовки: 
біг, підтягування тощо.

«Дітям дуже важко моти-
вувати себе на результати без 
участі в змаганнях, – розпо-
відає Олексій Мельник, який 
цього дня проводив заняття 
без Алли Черкасової. Дружина 
готувалася до важливих зма-
гань у Польщі. – Ось, примі-
ром, 29 травня мої вихованці 
брали участь у Відкритому 
чемпіонаті з вільної бороть-
би Бориспільської ДЮСШ, 
які відбулися в с. Лебедин. 
Наші хлопці зайняли там три 
перших місця: Ігор Мель-
ник (ваг. кат. 24 кг), Максим 
Головенко (вік. кат. 26 кг), 
Михайло Гаргалик (ваг. кат. 
64 кг). Ще троє хлопців ста-
ли призерами», – розповів 
Олексій Мельник.

ПРО ГАРМОНІЮ МІЖ  
ВИТРИВАЛІСТЮ ТА ШВИДКІСТЮ

Чималу увагу присутніх на 
стадіоні привернули показові 
виступи важкоатлетів, які за-
ймаються у секції важкої атле-
тики ДЮСШ «Максимум» під 
керівництвом заслуженого тре-
нера України Сергія Тетянюка. 

Серед учасників виступів – 
семиразовий рекордсмен Укра-
їни Олександр Тетянюк, син 
тренера, а також юні спортсме-
ни, які вже заявили про себе на 
змаганнях. Зокрема, 13-річна 

Каріна Лахтадир вже має пер-
ший дорослий розряд і посіла 
8 місце на Чемпіонаті України 
серед 15-річних важкоатлетів. 
Реґіна Федотова посіла 7 міс-
це на Чемпіонаті України. Ді-
вчата займаються всього при-
близно рік, хлопці – по кілька 
місяців. Разом із тим вже до-
сягли певних результатів у  
власному розвитку.

Учень 9 класу Боярської 
ЗОШ № 2 Олексій Маташ, 
на думку тренера Сергія Те-
тянюка, дуже перспективний 
спортсмен. «Він ще не брав 
участі в змаганнях, але має такі 
фізичні дані, які дуже рідко 
зустрічаються. Усі важкоатле-
ти діляться на дві категорії: за 
відсотком швидкісних м’язів 
та витривалістю. Олексій дуже 
швидкісний спортсмен. Пере-
конаний, що вже зовсім скоро 
він голосно заявить про себе у 
великому спорті».

Впродовж усього дня на різ-

них локаціях свою майстерність 
демонстрували юні спортсме-
ни, зокрема, двох боярських 
спортивних шкіл. Також від-
бувалися змагання за участі 
спортсменів з Боярки та насе-
лених пунктів громади.

РОЗМАЇТТЯ ТАЛАНТІВ НА  
ОДНІЙ СЦЕНІ

Емоційним центром свята 
стала головна сцена, де впро-
довж усього дня лунали запаль-
ні ритми та мелодії. У святко-
вому марафоні взяли участь 
колективи та виконавці з усіх 
куточків Боярської громади. 

Звучали класичні твори у 
виконанні юних музикантів –  
вихованців Комунального 
позашкільного мистецько-
го закладу «Боярська дитяча 
мистецька школа» Боярської 
міської ради, знаного в народі як  
музична школа.

Окремим блоком виступи-
ли колективи та вокалісти від 
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БАГАТО ДІТЕЙ – БАГАТО ЩАСТЯ

У 
Міжнародний день 
захисту дітей, 1 черв-
ня, заступник Бо-
ярського міського 

голови Кочкова Тетяна, в. о. на-
чальника управління соціально-
го захисту населення Ольга Па-
поян та працівники виконкому 
Боярської міської ради відвіда-
ли у Тарасівці дитячий будинок 
сімейного типу Шелетицьких, 
у яких виховується 13 діток, 
та у Боярці родину Секан, які  
мають 10 діток.

Завітали не лише з привітан-
нями з нагоди свята Дня захис-
ту дітей, а й з подарунками від 
імені Боярської міської ради і 
міського голови Олександра За-
рубіна за благодійної підтримки  
Ольги Мойсеєнко.

Родині Шелетицьких гості по-
дарували омріяний спортивний 
комплекс для занять на свіжому 
повітрі, про який мріяли хлоп-
чики з цієї родини, два ноутбуки 
для успішних занять, небулайзер 
з комплектом вітамінів для під-
тримки здоров`я всієї родини.

Родина Секан щиро зраділа 
двом підлітковим велосипедам, 
на які дуже чекали діти, чудовим 
якісним комплектам одягу, про 
які мріяли, та наборам канцто-
варів для кожного школяра цієї 
багатодітної родини.

Обидві родини з Тарасівки 
та Боярки отримали солодкі по-
дарунки до святкового столу у  
вигляді великого смачного торту. 
А діток найбільше порадували ве-
ликі яскраві різнокольорові куль-
ки, що символізують яскраве та 
щасливе дитинство у цих любля-
чих родинах.

СВЯТО ДЛЯ ОСОБЛИВИХ ДІТЕЙ
1 червня, у Міжнародний день 

захисту дітей, у Будинку урочис-
тих подій відбувся захід для дітей 
з особливими потребами. 

Особливі діти – мешканці 
Боярської громади – завітали 
разом зі своїми батьками, брати-
ками і сестричками.

Вже у фойє гостей зустрічали 
веселі аніматори. Діти з радістю 
відгукувалися на можливість по-
гратися і поспілкуватися з героя-
ми улюблених мультфільмів.

Від імені міського голови 
Олександра Зарубіна та Бояр-
ської міської ради присутніх 
привітала заступниця міського 
голови Тетяна Кочкова: «У день 
захисту дітей ми запросили ро-

дини, які мають дітей з особли-
вими потребами. Ми розуміємо, 
як таким родинам важко, але й 
важливо відчувати підтримку з 
боку суспільства, влади та благо-
дійників. Ми прагнули створити 
для таких діток свято, подарува-
ти радісний настрій, а також вру-
чили солодкі подарунки». 

Свято відбулося за підтрим-
ки міського голови Олексан-
дра Зарубіна та благодійників. 
Доки малеча спілкувалася, бать-
ки мали змогу познайомитися 
ближче з керівником управління 
соціального захисту населен-
ня Ольгою Папоян, поставити 
свої запитання та налагодити  
співпрацю. 

ФОТОФАКТ

БЕРЕЖІМО ДОВКІЛЛЯ

М
іжнародна спіль-
нота 5 червня 
відзначає День 
охорони навко-

лишнього середовища. Пробле-
ма збереження свого «природ-
ного дому» не тільки для себе, 
а й для прийдешніх поколінь 
дуже актуальна і потребує пер-
шочергового вирішення.

Небайдужа молодь сіл Кня-
жичі та Жорнівки взялися при-
брати, а точніше допомогти на-
шому довкіллю. Саме цього дня 
було проведено акцію «Збережи 
своє довкілля чистим». Учасни-
ки прибрали берег річки Ірпінь. 

Організували захід працівни-
ки клубу за ініціативи культор-
ганізатора Владислава Черня-
ка та підтримки старости села 

Княжичі Олександра Шевчука. 
Дякуємо комунальникам, які 
надали трактор та вивезли зі-
бране сміття.

Охороняти довкілля – це не 
смітити, бути дбайливими гос-
подарями на планеті, а не про-
сто споживачами. Задумайтесь, 
люди! Поважайте, бережіть Дім, 
у якому живете.

Діана Матвійчук

КЗ «Культурно-мистецький 
центр» та з будинків культури сіл  
Боярської громади.

Танцювальні номери вра-
жали розмаїттям костюмів та 
красивих постановок – таким 
був концертний блок за участі 
вихованців Боярської міської 
дитячої школи мистецтв, а та-
кож колективів LETSDANCE, 
STITMIXDANCE, CHEER 
STAR та Школи східного танцю 
«Шакіра».

ЦПО «Оберіг» Боярської місь-
кої ради традиційно порадував 
виступами яскравих зірок – ви-
хованців народних та зразкових 
студій. У концертну програму ор-
ганічно вплелися виступи Шко-
ли бойового гопака «Шаблезуб» 
та STUDIO FORTUNE.

Міський голова Олександр 
Зарубін нагородив подяками та 
цінними подарунками кращих 
дітей, які відзначилися особли-
вими здобутками.

Організатори свята подбали 
про можливість творчої реалі-
зації дітей. На одній з локацій 

відбувся майстерклас з виготов-
лення ляльки-мотанки. Також 
чималу кількість юних худож-
ників зібрав конкурс малюнку 
на асфальті «Моя мрія». Пере-
можців конкурсу обрали за до-
помогою генератора випадкових 
чисел, всі вони отримали призи. 
Глядачі цього творчого дійства 
визначили також групу юних ху-
дожників, які отримали «Приз 
глядацьких симпатій» – особли-
вий спеціальний подарунок від 
Боярської міської ради за най-
оригінальніший малюнок.

Святкову атмосферу створю-
вали ігри, розваги, атракціони, 
фотозони, а також безкоштовне 
морозиво та солодкі подарунки. 
Діти разом із батьками отримали 
насолоду від спілкування та від 
програми, яку підготували орга-
нізатори.

Свято було б не можливим без 
спонсорської підтримки. Велика 
подяка благодійникам: Вентс, 
Камелія, Небесна криниця, 
LOOM, PrintMe, Maximum-Net, 
Тетрада. 

До привітань у День захисту дітей 
долучилися депутат Боярської місь-
кої ради Андрій Назаренко та дирек-
торка Києво-Святошинського ЦСПР  
Ангеліна Лахтадир. 

Вони разом із заступницею міського 
голови Тетяною Кочковою привітали ді-
ток з родин загиблих учасників АТО та 
Революції Гідності.
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«27 травня відбулася 8 сесія 
Боярської міської ради. Вона 
стала знаковою для нашої гро-
мади, оскільки розглядалися 
кілька стратегічних питань по-
рядку денного. 

Безумовно, найважливішим 
є переобрання нового секре-
таря міської ради. Через стан 
здоров’я Віталій Савенко по-
просив відставки. Я відразу ж 
запропонував цю посаду партії 
«Слуга народу». Адже було не-
природньо, коли через осінні 
післявиборчі емоції Боярський 
осередок партії  Президента 
України знаходився в опозиції 
до голови громади. 

Вдячний усім депутатам 
фракції «Слуга народу» за го-
товність працювати у складі 
депутатської більшості та разом 
відповідати за долю людей та 
успіх Боярської громади. Вітаю 
Олексія Перфілова із обранням 
секретарем міської ради, адже, 
на мою думку, з огляду на ре-
зультати народної підтримки 
під час осінніх виборів, він є 
найдостойнішим претендентом 
у керівні органи громади.

Віднині Боярською владою є 
коаліція партій «Слуга народу», 
«За майбутнє», «Самопоміч» та 
«Батьківщина». А в соціальних 
мережах як і раніше доміну-
ватимуть розпачливі та гнівні 
дописи прихильників опози-
ційної «євросолідарності» та її 
амбітного координатора із села 
Білогородка.

Достроково склали свої повно-
важення старости сіл Малютян-
ка, Іванків і Княжичі. Віднині 
замість Тетяни Якимчук пра-
цюватиме Володимир Свічаров, 
а в Княжичах на заміну Олексія 

Р
ішенням чергової 8 се-
сії Боярської міської 
ради від 27 травня 2021 
року Олексія Перфілова 

(фракція «Слуга народу») обрано 
секретарем Боярської міської ради. 
Його попередник Віталій Савенко 
(фракція «Самопоміч») залишив 
свою посаду за станом здоров’я.

«Переконаний, що я, перебува-
ючи на цій посаді, зможу об’єднати 
депутатів від різних політичних 
сил у Боярській міській раді. Я не 
вважаю себе політиком, я – люди-
на конкретних справ», – зазначив 
Олексій Перфілов.

Біографічна довідка
Перфілов Олексій Львович на-

родився 2.10.1969 року в Києві у 
творчій родині. Батько – заслуже-
ний артист України, відомий актор 

У МІСЬКІЙ РАДІ НОВИЙ СЕКРЕТАР
Третякова прийшов Олександр 
Шевчук. Впевнений, що вони 
принесуть користь громаді, 
і люди відчують, що про них 
турбуються, що жити буде ком-
фортніше.

Нарешті ми отримали від 
«Укрзалізниці» технічні умови 
на проєктування «проколу» під 
залізничними коліями! На цій 
сесії депутати виділили кошти 
на розробку проєкту тунелю, на 
який ми з вами всі давно чека-
ємо. 

Як відомо, восени минулого 
року бюджетний комітет Вер-
ховної Ради України виключив 
кошторис будівництва потріб-
ного нам тунелю з програми 
«Велике будівництво» на 2021 
рік. Сподіваюся, що участь пар-
тії «Слуги народу» у Боярській 
владі сприятиме просуванню 
будівництва такого важливого 
для громади інфраструктурного 
об’єкта.

Під час сесії юридично ви-
рішено долю будівлі кінотеатру 
«Космос». До цього часу його 
руїни належали Києво-Свято-
шинському району, а прокльо-
ни за його стан – мені особисто. 
Віднині ця будівля стала нашою 
з вами комунальною власністю, 
отже, разом визначимо, як її 
відновити і що там має функці-
онувати.

Також під час сесії Бояр-
ською владою створено кому-
нальні установи «Транспортне 
підприємство» та «Центр на-
дання соціальних послуг». 

Загалом розглянуто по-
над 38 питань порядку ден-
ного сесії, що визначатимуть  
темпи успішного розвитку  
нашої громади.

театру та кіно Лев Перфілов. Мати 
– Валентина Перфілова, кіноре-
жисер кіностудії ім. О. Довженка. 

У дитинстві мріяв бути правоохо-
ронцем та захищати людей, але піс-
ля закінчення школи у 1985 році пі-
шов працювати на кіностудію ім. О. 
Довженка учнем механіка з обслуго-
вування кінотелевізійної техніки. 

З 1987 р. до 1989 рік проходив 
службу в Збройних силах ППО у 
Харкові. Через рік служби був при-
значений командиром взводу та 
інструктором. Як інструктор, готу-
вав високопрофесійних спеціаліс-
тів – операторів радіолокаційних 
станцій ППО. 

Після служби в армії, у часи пе-
ред проголошенням Незалежності 
України, щоб якось прогодува-
ти родину та допомогти батькам 
і двом молодшим братам, знову 
повернувся працювати на кіно-

студію ім. О. Довженка старшим 
механіком з обслуговування кіно-
телевізійної техніки. У 1992 році 
заснував продюсерський центр 
«+-13», у якому впродовж шести 
років працював директором. 

У 1993 році переїхав жити з Ки-
єва до Боярки. 

У 1999 році здійснив дитячу 
мрію і пішов працювати міліціо-
нером у патрульно-постову службу 
міліції м. Боярки Києво-Свято-
шинського району. 

Вищу освіту здобув в Академії 
управління МВС та Київському 
національному університеті внут-
рішніх справ. 

За роки служби в органах вну-
трішніх справ пройшов шлях від 
старшини ППС до заступника на-
чальника районного відділу полі-
ції, має звання підполковника. Зо-
крема, з січня 2015 року до грудня 
2019 року працював заступником 
начальника ВП Києво-Свято-
шинського відділу Нацполіції. До 
15.01.2021 – заступник начальни-
ка відділу Васильківського ВП ГУ 
НП в Київській області. Останнє 
місце роботи перед новим призна-
чення секретаря Боярської міської 
ради – заступник начальника Фас-
тівського районного управління 
Нацполіції.» 

РЕЗУЛЬТАТИ СЕСІЇ

Н
ерухомість не тіль-
ки псує людей, як 
говорив класик, а 
ще й вимагає від 

людей відповідального ставлен-
ня до документації, зокрема, і 
технічної. Раніше жителям Бо-
ярки та навколишніх сіл дово-
дилося за отриманням послуг 
їхати до району. Тепер ситуація 
кардинально змінилася. 

Наша громада має своє під-
приємство, що займається тех-
нічною інвентаризацію та надає 
інші послуги в сфері нерухомості. 

Про це читачам газети «Бояр-
ка-інформ» розповів Володимир 
Пилипенко, директор КП «Бюро 
технічної інвентаризації Бояр-
ської міської ради». 

«Підприємство утворено рі-
шенням Боярської міської ради 
на 5 сесії від 26 січня 2021 року 
для задоволення потреб громади 
щодо питань у сфері нерухомос-
ті, у тому числі з земельних пи-
тань».

Підприємство має у сво-
єму складі фахівців у сфері 
землеустрою, технічної інвен-

БОЯРСЬКА ГРОМАДА МАЄ ВЛАСНЕ «БТІ»
таризації, топографо-геоде-
зичних робіт та надає фахові  
правові консультації.

Комунальне підприємство на-
дає послуги з питань:

- оформлення права  
власності;

- виготовлення технічних 
паспортів;

- консультації з питань не-
рухомості;

- консультації з питань 
введення об’єктів нерухомості в 
експлуатацію;

- присвоєння кадастрового 
номеру;

- приватизація землі;
- юридичний супровід.
Загалом КП «БТІ БМР» здій-

снює діяльність у сфері права, ар-
хітектури, інжинірингу, геології, 
геодезії та надання послуг техніч-
ного консультування у цих сферах.

Підприємство знахо-
диться за адресою: м. Бо-
ярка, Михайлівська пло-
ща, 6 (ТЦ «Боярка-центр», 
3 поверх). Тел. для довідок:  
(096) 916-51-51; (063) 247-08-74. 
e-mail: а0632470874@gmail.com. 

ОГОЛОШЕННЯ
Відповідно до рішення чергової 

8 сесії Боярської міської ради від 
27 травня 2021 року № 8/369 «Про 
припинення діяльності Комуналь-
ного підприємства «Ритуал» Бояр-
ської міської ради шляхом лікві-
дації», припиняє свою діяльність 
комунальне підприємство «Ри-
туал» Боярської міської ради (код  

ЄДРПОУ 34439609) шляхом ліквідації.
Голова ліквідаційної комісії – 

Лаврук Ганна Анатоліївна, тел.: 
(050) 357-53-89.

Претензії кредиторів прийма-
ються у письмовому вигляді про-
тягом двох місяців з дати публікації 
повідомлення за адресою: 08161, 
Київська область, Фастівський ра-
йон, село Тарасівка, пр. Патріотів, 4.

В
продовж остан-
нього часу нашим 
комунальним під-
приємствам по-

стійно доводиться прибирати 
стихійні звалища та розкида-
не сміття вздовж дорожніх та 
залізничних шляхів. Нещо-
давно працівники виконав-
чого комітету спільно з КП 
«БГВУЖКГ» прибрали узбіч-
чя дороги в напрямку Білого-
родки, де недоброчесні водії 
автівок постійно залишають 
купи сміття. 

Працівники КП «Громада» 
повигрібали сміття у лісосмузі 
вздовж залізничних колій між 
станціями Боярка і Тарасів-
ка. Комунальники у зеленій 
зоні зібрали десятки мішків  

ЗБЕРЕЖІМО ГРОМАДУ ЧИСТОЮ
зі сміттям.

Випадки таких стихійних 
звалищ у нашій громаді не по-
одинокі, а дуже масштабні.

Для того, щоб зберігати 
навколишнє середовище у 
чистому і охайному вигляді, 
закликаємо усіх мешканців 
Боярки заключати договори з 
обслуговуючою компанією на 
вивезення побутових відходів. 
Таким чином кількість баків 
та частота вивезення сміття 
збільшиться з огляду на кіль-
кість громадян, що сплачують 
за утилізацію. Зараз в Бояр-
ці за вивіз побутового сміття 
сплачують лише трохи більше 
половини боярчан.

Що стосується сіл Бояр-
ської громади, то в усіх десяти 

населених пунктах платою за 
вивіз сміття є купівля спеці-
альних маркованих сміттєвих 
мішків. Там ситуація ще гір-
ша і сміттєві мішки щомісяч-
но купує приблизно чверть  
населення.

Закликаємо відповідально 
ставитись до екології, вики-
дати сміття тільки у сміттєві 
баки та заключати договори 
на вивезення побутових від-
ходів з обслуговуючими ком-
паніями, купувати спеціальні 
сміттєві мішки.

Можна без упину скаржи-
тися на місцеву владу за не-
належну роботу комунальних 
підприємств. Але давайте  
почнемо з невеличких кроків 
та поваги до свого краю!

Олександр Зарубін

Комунальне підприємство 
«Боярський інформаційний 
центр» та редакція газети  

«Боярка-інформ» переїхали у 
приміщення за адресою: 

м. Боярка, вул. Молодіжна, 77.

Тел. для довідок:  

(067) 208-53-44
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Б
оярський академіч-
ний ліцей «Лідер» 
нагороджено золо-
тою медаллю на 12 

Міжнародній виставці «Сучасні 
заклади освіти-2021», яка цьо-
горіч відбувалася 26-28 травня у 
Палаці Спорту. 

375 закладів середньої, до-
шкільної та позашкільної освіти 
подали на виставку свої матері-
али – методичні розробки, ав-
торські програми, описи влас-
ного досвіду, наукові роботи. 

Усі роботи пройшли довгий 
шлях затвердження та були 
верифіковані експертною ко-

БОЯРСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ЛІЦЕЙ 
«ЛІДЕР» ЗДОБУВ ЗОЛОТУ МЕДАЛЬ НА 

МІЖНАРОДНІЙ ВИСТАВЦІ

П
ерший день літа для 
мешканців села Та-
расівка розпочався з 
неприємної несподі-

ванки: Києво-Святошинська тепло-
мережа, яка здійснювала водопоста-
чання села, самовільно відключила 
воду. У результаті мешканці села 
залишались без централізованого 
водопостачання понад добу.

Цю ситуацію було терміново 
розглянуто на позачерговому за-
сіданні комісії з питань техноген-
но-екологічної безпеки та над-
звичайних ситуацій, а потім на 
позачерговому засіданні виконко-
му Боярської міської ради.

Як з’ясувалося, КП «Києво-
Святошинська тепломережа» 
КОР зверталася до Боярської 
міської ради щодо розірван-
ня договору оренди майна, що 
перебуває у спільній власнос-
ті територіальної громади села 
Тарасівка Києво-Святошин-
ського району Київської області. 
Намір про розірвання договору  
надійшов 5 квітня. 

За процедурою подібні питан-
ня виносяться на розгляд сесії і 
депутати приймають відповідне 
рішення. Рішення про розірвання 
договору оренди Боярська міська 
рада не ухвалювала. 

Боярська міська рада звертала-

ТАРАСІВКА ЗНОВУ З ВОДОЮ
ся з проханням не відключати Та-
расівку від водопостачання. Нато-
мість тепломережа виставила свої 
умови щодо компенсації різниці в 
тарифах, таким чином змушуючи 
Боярську міську раду погасити за-
боргованість, яка виникла з вини 
попереднього керівництва, без 
надання доказової бази. У резуль-
таті члени виконавчого комітету 
Боярської міської ради ухвалили 
рішення: надати дозвіл КП «Бояр-
ка-Водоканал» на відновлення во-
допостачання та водовідведення в 
селі Тарасівка.

Боярський міський голова Олек-
сандр Зарубін наголосив, що КП 
«Києво-Святошинська тепломе-
режа» КОР в односторонньому по-
рядку відключила від водопоста-
чання жителів села Тарасівка. Він 

також ініціював звернення до На-
ціональної поліції, прокуратури та 
Служби безпеки України з вимогою 
дати правову оцінку самовільного 
відключення від водопостачання  
с. Тарасівка.

І вже наступного дня, 2 червня, 
Боярський міський голова Олек-
сандр Зарубін, староста села Тара-
сівка Вікторія Бесарабець, представ-
ники апарату виконавчого комітету 
Боярської міської ради, КП «Бояр-
ка-Водоканал», КП «Громада» та 
працівники Національної поліції 
прибули на одну з водонапірних 
станцій Тарасівки, щоб терміново 
відновити водопостачання в селі. 

Під час відкриття ВНС на місце 
прибули представники КП «Киє-
во-Святошинська тепломережа», 
які подали воду жителям. 

місією Міністерства освіти і  
науки України. 

Загалом на виставці було 
представлено 583 учасники за-
кладів освіти різного ступеню.

Також у рамках вистав-
ки за участі директора ліцею 
«Лідер» Стелли Михайлової 
та заступника директора з 
навчально-виховної робо-
ти Раїси Волошеної відбувся 
майстер-клас для керівників 
закладів загальної середньої 
освіти на тему: «Управління 
освітньою діяльністю закладу 
загальної середньої освіти в 
сучасних умовах».

У 
Боярській міській 
раді 7 червня від-
булась презентацій-
на зустріч команди 

Київської школи державного 
управління імені Сергія Ниж-
ного із жителями Боярської 
міської громади. У заході взяли 
участь міський голова Олек-
сандр Зарубін, представники 
Боярської міської ради, депу-
тати, підприємці та активні  
громадяни. 

Правильно вибудована еко-
номічна стратегія забезпечить 
місцевий економічний розви-
ток громаді – збільшення бю-
джету, збільшення кількості по-
датків, створення відповідних 
умов для ведення бізнесу. 

«Розвиток громади необхід-
но починати з економіки. Адже 
саме вона створює можливості 
для розбудови всіх напрямів у 
всіх сферах. Саме від фінансо-
вої спроможності громади за-
лежить, наскільки продуктив-
но вона може розвиватись. 
Сьогодні основний ресурс 
Боярки – це люди. Тож наше 
завдання – згуртувати мешкан-
ців, місцеву владу та представ-

ників бізнесу і дати поштовх до 
розвитку громади», – підкрес-
лила керівниця проєкту «Ефек-
тивна громада» Діана Баринова.

Нагадаємо, що 21 травня 
у Київській школі державно-
го управління відбувся фінал 
конкурсу на розробку страте-
гії економічного розвитку, де 
було визначено чотирьох пе-
реможців. Одним з них стала 
Боярська міська територіальна 
громада, яка посіла перше міс-

СТРАТЕГІЧНЕ ПЛАНУВАННЯ 
ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ 

це у номінації «Міська тери-
торіальна громада». Загалом у 
конкурсі взяло участь 89 гро-
мад. Розробка Стратегій еконо-
мічного розвитку для чотирьох 
територіальних  громад Укра-
їни – проєкт Київської школи 
державного управління ім. С. 
Нижного. Меморандум про 
сприяння у розробці стратегій з 
КШДУ підписали Смілянська, 
Космацька, Боярська та Опіш-
нянська територіальні громади. 

ОГОЛОШЕННЯ 
Відповідно до рішення чергової 

8 сесії Боярської міської ради від 
27 травня 2021 року № 8/367 «Про 
припинення діяльності Кому-
нального підприємства «Княжи-
чі» Боярської міської ради шляхом 
ліквідації», припиняє свою діяль-
ність комунальне підприємство 
«Княжичі» Боярської міської ради 
(код ЄДРПОУ 31590088) шляхом 
ліквідації.

Голова ліквідаційної комісії – 
Дюльдін Олександр Валентино-
вич, тел.: (097) 496-88-49.

Претензії кредиторів прийма-
ються у письмовому вигляді про-
тягом двох місяців з дати публі-
кації повідомлення за адресою: 
08143, Київська область, Фастів-
ський район, село Княжичі, вул. 
Воздвиженська, 2-б.

ОГОЛОШЕННЯ
Відповідно до рішення черго-

вої 8 сесії Боярської міської ради 
від 27 травня 2021 року № 8/368 
«Про припинення діяльності Ко-
мунального підприємства «Малю-
тянське» Боярської міської ради 

шляхом ліквідації», припиняє 
свою діяльність комунальне під-
приємство «Малютянське» Бояр-
ської міської ради (код ЄДРПОУ 
36577632) шляхом ліквідації.

Голова ліквідаційної комісії – 
Сіленко Руслан Олександрович, 
тел.: (095) 496-66-16.

Претензії кредиторів прийма-
ються у письмовому вигляді про-
тягом двох місяців з дати публі-
кації повідомлення за адресою: 
08158, Київська область, Фастів-
ський район, село Малютянка, 
вул. Перемоги, 1.

У 
Боярській міській 
дитячій школі мис-
тецтв відбувся уро-
чистий захід вру-

чення свідоцтв випускникам 
відділення народного танцю про 
закінчення навчання. 

До події долучилася заступ-
ниця міського голови з соціаль-
них питань Тетяна Кочкова, яка 
привітала вихованців закладу: 
«Це спільна робота дітей, батьків 
і викладачів. Тільки спільно ви 
змогли досягнути таких успіхів». 

Також від імені Боярського 
міського голови Олександра За-
рубіна випускникам колективу 
народного танцю було вручено 
дипломи та символічні подарунки. 

За активну участь у святко-
вих заходах Боярської міської 
територіальної громади, яскраві 
танцювальні виступи та з на-
годи святкування Дня захисту 

дітей подяками нагороджено: 
Ворожбянову Діану, Колесніко-
ва Андрія, Процик Анастасію, 
Наумченко Єлизавету, Прядка 
Олександра, Распутну Марію, 
Тараненко Руслану, Федоренко 
Марію, Ковтуна Івана.

Окремою нагородою за про-
фесіоналізм, кропітку працю в 
підготовці молодого покоління 
танцювально-хореографічного 
жанру, виховання любові до на-
родного танцю, гідне представ-
лення територіальної громади 
на всеукраїнських, міжнародних 
конкурсах та фестивалях, зп ак-
тивну участь у житті Боярської 
міської територіальної громади 
було нагороджено керівницю 
зразкового ансамблю дитячого 
танцю «Перлинка» Боярської 
міської дитячої школи мистецтв 
Наталію Авраменко.

ТАНЦЮРИСТИ ОТРИМАЛИ СВІДОЦТВА



6 11 червня 2021
№5 (42)ОФІЦІЙНО

(дата офіційного опублі-
кування в Єдиному реєстрі 

з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується 

програмними засобами веден-
ня Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

№ 20212257444
(реєстраційний номер спра-

ви про оцінку впливу на довкіл-
ля  планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ 
про початок громадського  

обговорення звіту
з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок 

громадського обговорення зві-
ту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазна-
ченої у пункті 1 цього оголо-
шення, з метою виявлення, 
збирання та врахування заува-
жень і пропозицій громадськос-
ті до планованої діяльності. 
 
1. Планована діяльність

Нове будівництво АЗС з пунк-
том сервісного обслуговування 
водіїв та пасажирів, АГЗП на зе-
мельних ділянках з кадастровим 
номером: 3222486600:04:004:5214, 
3 2 2 2 4 8 6 6 0 0 : 0 4 : 0 0 4 : 5 2 1 3 , 
3222486600:04:004:5266 на тери-
торії Тарасівської сільської ради 
Фастівського (раніше – Києво-
Святошинського) району Київ-
ської області.

Загальна площа земельної 
ділянки під будівництво АЗС 
становить 0,2136 га та  склада-
ється з трьох ділянок: S1-0,1019 
га + S2-0,0559 га + S3-0,0558 
га. Ділянки знаходяться у влас-
ності ТОВ «ДЛ», згідно з Ви-
тягами з Державного земель-
ного кадастру про земельну 
ділянку від 17.09.2020 р. Када-
строві номери земельних ді-
лянок: 3222486600:04:004:5214, 
3 2 2 2 4 8 6 6 0 0 : 0 4 : 0 0 4 : 5 2 1 3 , 
3222486600:04:004:5266. Цільове 
призначення земельних ділянок 
– 12.11 «Для розміщення та екс-
плуатації об’єктів дорожнього 
сервісу».

Передбачається будівництво 
АЗС середньої потужності на 
250 заправок на добу нафто-
продуктами та 100 заправок на 
добу СВГ пропан-бутан. Збе-
рігання бензину і дизельного 
палива передбачено у двох під-
земних двостінних металевих 
резервуарах об’ємом 50+54 м3, 
які поділені на секції, в т. ч. 4 

м3 – резервна секція для ава-
рійного зливу нафтопродуктів. 
Зберігання СВГ передбачено в 
одному підземному резервуарі 
об’ємом 19,9 м3. У будівлі АЗС 
з пунктом сервісного обслугову-
вання водіїв та пасажирів перед-
бачається влаштування торго-
вого залу – магазину з продажу 
супутніх товарів промислової та 
продовольчої груп у розфасова-
ній упаковці та мінікафе – для 
швидкого харчування відвідува-
чів. 

(загальні технічні характе-
ристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потуж-
ність, довжина, площа, обсяг ви-
робництва тощо), місце прова-
дження планованої діяльності) 
 
2. Суб’єкт господарювання 

Товариство з обмеженою від-
повідальністю «ДЛ»

Код ЄДРПОУ 24932116
Юридична адреса: Україна, 

04119 м. Київ, вул. Мельникова, 
48-а

Поштова адреса: Україна, 
01033, м. Київ, вул. Саксаган-
ського, буд. 36-в

Контактний номер телефону: 
+38(067)-465-69-95.

(повне найменування юри-
дичної особи, код згідно з ЄД-
РПОУ або прізвище, ім’я та по 
батькові фізичної особи - під-
приємця, ідентифікаційний код 
або серія та номер паспорта (для 
фізичних осіб, які через свої ре-
лігійні переконання відмовля-
ються від прийняття реєстрацій-
ного номера облікової картки 
платника податків та офіційно 
повідомили про це відповідному 
контролюючому органу і мають 
відмітку у паспорті), місцезна-
ходження юридичної особи або 
місце провадження діяльнос-
ті фізичної особи - підприєм-
ця (поштовий індекс, адреса), 
контактний номер телефону) 
 
3. Уповноважений орган, який 
забезпечує проведення громад-
ського обговорення

Департамент екології та при-
родних ресурсів Київської об-
ласної державної адміністрації

за адресою: 01004, м. Київ, 
вул. Басейна, 1/2-а

E-mail: info@eko.koda.gov.ua; 
eko.koda@ukr.net

Тел. (044) 279 -01-58, факс 
(044) 234- 96-15

(найменування уповно-

важеного органу, місцез-
находження, номер теле-
фону та контактна особа) 
 
4. Процедура прийняття рішення 
про провадження планованої ді-
яльності та орган, який розгляда-
тиме результати оцінки впливу на 
довкілля 

Дозвіл на виконання буді-
вельних робіт видається Дер-
жавною архітектурно-будівель-
ною інспекцією України, що 
знаходиться за адресою: 01133, 
м. Київ, бульвар Лесі Українки, 
26. Телефон: (044) 291-69-04.

(вид рішення про прова-
дження планованої діяльності, 
орган, уповноважений його ви-
давати, нормативний документ, 
що передбачає його видачу) 
 
5. Строки, тривалість та порядок 
громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце 
усіх запланованих громадських 
слухань

Тривалість громадського об-
говорення становить 25 робочих 
днів (не менше 25, але не біль-
ше 35 робочих днів) з моменту 
офіційного опублікування цьо-
го оголошення (зазначається у 
назві оголошення) та надання 
громадськості доступу до звіту 
з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господа-
рювання, що передається для 
видачі висновку з оцінки впливу 
на довкілля.

Протягом усього строку гро-
мадського обговорення гро-
мадськість має право подавати 
будь-які зауваження або пропо-
зиції, які, на її думку, стосують-
ся планованої діяльності, без 
необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції мо-
жуть подаватися в письмовій 
формі (у тому числі в електро-
нному вигляді) та усно під час 
громадських слухань із внесен-
ням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані 
після встановленого строку, не 
розглядаються.

Тимчасово, на період дії 
та в межах території каранти-
ну, встановленого Кабінетом 
Міністрів України з метою 
запобігання поширенню на 
території України гострої респі-
раторної хвороби (СОVID-19), 
спричиненої коронавірусом 

SARS-CoV-2, до повного його 
скасування та протягом 30 днів з 
дня скасування карантину, гро-
мадські слухання не проводять-
ся і не призначаються на дати, 
що припадають на цей період.

Громадські слухання (перші) 
відбудуться: 

Громадськість має право по-
давати будь-які зауваження 
або пропозиції, які стосуються 
планової діяльності на пошто-
ву або електронну адресу упо-
вноваженого територіального 
органу. Письмові зауваження 
та пропозиції (у тому числі в 
електронному вигляді) щодо 
даної планованої діяльності 
громадськість може надавати до 
Департаменту екології та при-
родних ресурсів Київської об-
ласної державної адміністрації 
за адресою: 01004, м. Київ, вул. 
Басейна, 1/2-а; е-mail: info@eko.
koda.gov.ua; eko.koda@ukr.net 
протягом всього терміну гро-
мадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля пла-
нованої діяльності.

Громадські слухання (другі) 
відбудуться:

Не заплановані.
(зазначити дату, час, місце та 

адресу проведення громадських 
слухань)

 
6. Уповноважений центральний 
орган або уповноважений тери-
торіальний орган, що забезпечує 
доступ до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої доступної 
інформації щодо планованої  
діяльності

Департамент екології та при-
родних ресурсів Київської об-
ласної державної адміністрації

за адресою: 01004, м. Київ, 
вул. Басейна, 1/2-а

E-mail: info@eko.koda.gov.ua; 
eko.koda@ukr.net

Тел.: (044) 279-01-58, факс 
(044) 234- 96-15

(зазначити найменування ор-
гану, місцезнаходження, номер 
телефону та контактну особу)

 
7. Уповноважений центральний 
орган або уповноважений тери-
торіальний орган, до якого нада-
ються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і 
пропозицій

Департамент екології та при-
родних ресурсів Київської об-
ласної державної адміністрації

за адресою: 01004, м. Київ, 

вул. Басейна, 1/2-а
E-mail: info@eko.koda.gov.ua; 

eko.koda@ukr.net
Тел.: (044) 279 -01-58, факс 

(044) 234- 96-15
(зазначити найменування 

органу, поштову та електронну 
адресу, номер телефону та кон-
тактну особу)

Зауваження і пропозиції при-
ймаються протягом усього стро-
ку громадського обговорення, 
зазначеного в абзаці другому 
пункту 5 цього оголошення.

 
8. Наявна екологічна інформація 
щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на до-
вкілля планованої діяльності на 
209 аркушах.

(зазначити усі інші матеріа-
ли, надані на розгляд громад-
ськості)

(зазначити іншу еколо-
гічну інформацію, що стосу-
ється планованої діяльності) 
 
9. Місце (місця) розміщення зві-
ту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (від-
мінне від приміщення, зазначено-
го у пункті 6 цього оголошення), а 
також час, з якого громадськість 
може ознайомитися з ними

Боярська міська рада за адре-
сою: 08150, Київська область, 
Фастівський (раніше – Киє-
во-Святошинський) район, м. 
Боярка, вул. Михайла Грушев-
ського, 39

Дата: з 14.06.2021 р.

Департамент екології та при-
родних ресурсів Київської об-
ласної державної адміністрації

за адресою: 01004, м. Київ, 
вул. Басейна, 1/2-а

Тел.: (044) 279-01-58, факс 
(044) 234- 96-15

Дата: з 14.06.2021 р.

Товариство з обмеженою від-
повідальністю «ДЛ» за адресою:  
01033, м. Київ, вул. Саксаган-
ського, 36-в

Контактний номер теле-
фону: +38 (067) 465-69-95. 

Дата: з 14.06.2021 р.
(найменування підпри-

ємства, установи, організа-
ції, місцезнаходження, дата, 
з якої громадськість може 
ознайомитися з документами,  
контактна особа)

І
сторія закладу як по-
ліклініки стоматоло-
гічного профілю по-
чинається з 50-х років 

минулого сторіччя.
Спочатку це був стоматоло-

гічний кабінет, потім побудо-
вана стоматологічна поліклі-
ніка по вулиці Маяковського, 
26 (до речі, вона функціонує 
і донині, де проведено капі-
тальний ремонт та встановле-
но нове устаткування у 2019-
2020 роках) та кабінети при 
дошкільних навчальних за-
кладах. У 1986 році полікліні-
ка переїхала у приміщення по 
вул. Молодіжній, 74, де зараз і 
знаходиться центральна філія.

Забезпечення профілак-
тики та лікування стомато-

логічних захворювань у дітей 
віком до 18 років проходить 
у філії за адресою: м. Боярка,  
вул. Молодіжна, 1.

Основною метою діяльнос-
ті Підприємства є надання 
широкого спектру стомато-
логічних медичних послуг, 
спрямованих на збереження, 
поліпшення та відновлення 
здоров’я населення.

Здійснення медичної прак-
тики відбувається відповідно 
до ліцензійних умов прова-
дження господарської діяль-
ності з медичної практики за 
напрямком «Стоматологія».

У структурі функціонує 
три відділення: терапевтич-
на стоматологія, ортопедич-
на стоматологія та відділення 

стоматології, кабінет фізіоте-
рапії з сучасним обладнанням 
і рентген-кабінет. Загалом є 
28 стоматологічних устано-
вок, зубопротезна лабораторія 
з сучасною ливарною піччю. 
Матеріально-технічна база 
відповідає потребам відділень, 
які забезпечені сучасним об-
ладнанням для профілактики, 
діагностики та лікування.

У закладі працюють  
лікарі стоматологічного про-
філю, зокрема: лікарі-сто-
матологи-терапевти, ліка-
р і - с т о м а т о л о г и - х і р у р г и , 
лікарі-стоматологи-ортодон-
ти, лікарі-стоматологи-ор-
топеди, лікарі-стоматологи 
дитячі, лікарі-стоматологи, 
середній медичний персонал, 

в тому числі рентгенолаборан-
ти, техніки зубні та ливарник.

Професійно підготовлені 
спеціалісти поліклініки нада-
ють широкий спектр стома-
тологічних послуг високого 
рівня, які включають в себе 
профілактику та лікування за-
хворювань зубів, тканин па-
родонта, слизової оболонки 
порожнини рота, відновлення 
дефектів зубних рядів шляхом 
протезування при частковій 
та повній втраті зубів, в тому 
числі високоестетичними 
конструкціями на імпланта-
тах, хірургічну та ортодон-
тичну допомогу дитячому та 
дорослому населенню, а саме: 
виправлення деформацій зуб-
них рядів та аномалій прикусу.

СТОМАТОЛОГІЧНА ПОЛІКЛІНІКА БОЯРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ – 
СУЧАСНИЙ ЗАКЛАД З ТЕРНИСТОЮ ІСТОРІЄЮ

У пріоритеті дотримання 
санітарно-гігієнічних норм, 
зокрема дезінфекція та стери-
лізація високотемпературним 
та паровим методами. Профе-
сійне, доброзичливе ставлен-
ня до кожного відвідувача.

КНП «Стоматологічна по-
ліклініка Боярської міської 
ради» є заочною базою стажу-
вання інтернатури для лікарів-
стоматологів, які проходять 
спеціалізацію «Стоматологія». 
Тому запрошуємо випускни-
ків вищих навчальних закла-
дів медичного профілю для 
проходження інтернатури (за-
очної форми навчання) на базі 
підприємства. 
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У 
зв’язку з переїз-
дом редакції газети 
«Боярка-інформ» 
до нового при-

міщення, ми стали сусіда-
ми Боярської міської дитячої  
школи мистецтв. 

Гріх було не скористатися та-
кою нагодою, коли щодня бачи-
мо десятки дітей, які приходять 
на заняття танцями. 

Перша наша розмова з керів-
ником зразкового ансамблю ди-
тячого танцю «Перлинка» Бо-
ярської міської дитячої школи 
мистецтв Наталією Авраменко. 

Наша співрозмовниця була 
переповнена враженнями, адже 
наприкінці травня 44 вихованці 
ансамблю середньої та старшої 
вікової категорій (10-15 років) 
взяли участь у фіналі Міжнарод-
ного фестивалю «EUROPEAN 
TALENT SHOW», який відбу-
вався у Харкові. До речі, зі 150 
номерів до суперфіналу про-
йшли лише 25.

Вихованці «Перлинки» за 
«Ірландський танець» стали 
срібними призерами, за поста-
новку «Козачок» отримали зо-
лоту медаль і увійшли до фіналу. 
Срібло танцюристи завоювали 
за «Карело-фінську польку». 

«Це був перший виїзд на-
шого ансамблю «Перлинка» на 
конкурс після тривалого каран-
тину, – говорить Наталія Авра-

БЕЗОПЛАТНА ПЕРЕВІРКА ЗОРУ 
ДІТЕЙ ВЕТЕРАНІВ

РОЗКЛАД РОБОТИ МАРШРУТУ № 5А

У 
Боярці розпочався 
проєкт «Чіткий зір 
дитини» для дітей 
ветеранів 6-10 ро-

ків, який реалізує Києво-Свя-
тошинський ЦСПР спільно з 
VidiОптикою. Проєкт передба-
чає безоплатну перевірку зору 
дітей на спеціальній апаратурі. 
Перевірку швидко й організо-
вано пройшли перші 8 дітей. 
У деяких з них були виявле-
ні відхилення, які потребують 
консультації офтальмолога. За 
діток можна порадіти, оскіль-
ки проблеми з їх зором ви-
явлені в такому віці, коли ще  
можлива корекція.

Потреба в перевірці зору 
кожної дитини 6-10 років ви-
кликана тим, що маленькі діти 
просто не здатні усвідомити, 
що вони погано бачать і не мо-
жуть повідомити про це батьків. 
За спостереженнями окулістів, 
приблизно 40 % відсотків дітей 
у цьому віці мають недіагнос-
товані порушення зору легкого 
та середнього ступеня важкості. 
Це 4 дитини з 10! Порушення 
зору значно впливають на розу-
мовий та емоційний розвиток 

І
н ф о р м у є м о , щ о 
17.06.2021 року в м. Бо-
ярка розпочинає роботу 
регулярний автобусний 

маршрут № 5: «Боярський ко-
ледж екології і природних ре-
сурсів – Рітейл Парк «ЯРД». 

Вартість проїзду на автобус-
ному маршруті № 5 складає 5,00 
грн. (п’ять гривень 00 коп.).

Перевезення на автобус-
ному маршруті № 5 буде здій-
снювати перевізник – ПП 
«УНІВЕРСАЛ-ТРАНС». 

По автобусному маршруту № 5 
курсуватиме поки що один автобус 
за графіком. Згодом кількість авто-
бусів на маршруті буде збільшува-
тись, про що буде поінформовано.   

Автобусний маршрут № 5 
має таку саму схему руху, як і 
маршрут № 5А «Боярський ко-
ледж екології і природних ре-
сурсів – Рітейл Парк «ЯРД». 

Обидва маршрути відрізняються 
лише режимом роботи, графіком 
руху і транспортними засобами, 
якими здійснюються перевезення.

На обох маршрутах діють 
усі пільги, передбачені чинним  
законодавством.

менко. – Ми всі дуже задоволе-
ні і участю, і результатами. Було 
складно, адже заняття під час 
карантину відбувалися онлайн. 
Лише з 11 травня ми почали го-
туватися до виступу в школі.

Не можу передати словами 
радість дітей від сцени, вони 
плакали та стрибали від щастя, 
адже знову отримали можли-
вість виступати. Дуже дякую за 
фінансову підтримку батькам, 
які переймаються естетичним та 
фізичним здоров’ям своїх дітей».

Нещодавно вихованці всіх 
вікових категорій ансамблю 
«Перлинка» взяли участь у фес-
тивалі «Джерело надій», який 
відбувався у Жовтневому пала-
ці в Києві. На думку керівника 
ансамблю Наталії Авраменко, 
конкурс був дуже жорстким, а 
судді – дуже вимогливими. 

За результатами конкурсу 
танцюристи за виконання ком-
позиції «Бугі-вугі» вибороли 1 
місце. Варто наголосити, що 
під час виконання цього танцю 
на сцену одночасно виходить 66 
дітей. Композиція «Вальс» за 
результатами суддів теж отри-
мала перше місце. 

«Ірландський танок» та «Яг-
нята» отримали 3 місця, «Гуцуль-
ський танок» та «Куделиця» –  
2 місця. А приз глядацьких сим-
патій вихованці «Перлинки» 
отримали за танок «Вальс». Та-

Назва та № маршруту

№ 5 «Боярський коледж 
екології і природних ресурсів 

– Рітейл Парк «ЯРД»

Вартість проїзду

5,00 грн.

Перевізник

ПП «УНІВЕРСАЛ-ТРАНС»

Пільги на проїзд

Відповідно до законодавства 
України

До уваги пасажирів на інвалід-
них візках: автобус, що має функ-
цію перевезення пасажира на візку, 
курсує на маршруті № 5А за вста-
новленим графіком. 

Графік руху автобусу на місь-
кому регулярному маршруті  
№ 5 «Боярський коледж еколо-
гії і природних ресурсів – Рітейл 
Парк «ЯРД»

 
 

 
 
 
 

Час 
відправлення 

 
Боярський 

коледж 
екології і 

природних 
ресурсів

Час 
відправлення 

 
Гіпермаркет 
«Епіцентр»

(Рітейл Парк 
«ЯРД»)

5:30 6:04

7:30 8:04

9:30 10:04

11:30 12:04

13:30 14:04

15:30 16:04

17:30 18:04

19:30 20:04

Назви зупинок Приблизний час прибуття на зупинку 

Боярський коледж 6:30, 8:30, 10:30, 12:30, 14:30, 16:30, 18:30 

вул. Андріяшева 6:31, 8:31, 10:31, 12:31, 14:31, 16:31, 18:31 

Сосновий маєток 6:32, 8:32, 10:32, 12:32, 14:32, 16:32, 18:32 

Тубдиспансер 6:34, 8:34, 10:34, 12:34, 14:34, 16:34, 18:34 

вул. Шляхового 6:35, 8:35, 10:35, 12:35, 14:35, 16:35, 18:35 

пров. Зелений 6:36, 8:36, 10:36, 12:36, 14:36, 16:36, 18:36 

Будинок культури 6:37, 8:37, 10:37, 12:37, 14:37, 16:37, 18:37 

вул. Польова 6:38, 8:38, 10:38, 12:38, 14:38, 16:38, 18:38 

Боярка-Центр 6:43, 8:43, 10:43, 12:43, 14:43, 16:43, 18:43 

вул. Королюка 6:46, 8:46, 10:46, 12:46, 14:46, 16:46, 18:46 

Укртелеком 6:47, 8:47, 10:47, 12:47, 14:47, 16:47, 18:47 

Кулиничі 6:48, 8:48, 10:48, 12:48, 14:48, 16:48, 18:48 

Районна лікарня 6:50, 8:50, 10:50, 12:50, 14:50, 16:50, 18:50 

Ліцей Лідер 6:52, 8:52, 10:52, 12:52, 14:52, 16:52, 18:52 

вул. Білогородська 6:54, 8:54, 10:54, 12:54, 14:54, 16:54, 18:54 

Стадіон Зеніт 6:56, 8:56, 10:56, 12:56, 14:56, 16:56, 18:56 

Компресорна 7:02, 9:02, 11:02, 13:02, 15:02, 17:02, 19:02 

Газова заправка 7:03, 9:03, 11:03, 13:03, 15:03, 17:03, 19:03 

ЕПІЦЕНТР 7:04, 9:04, 11:04, 13:04, 15:04, 17:04, 19:04 

Будинок побуту 7:11, 9:11, 11:11, 13:11, 15:11, 17:11, 19:11 

вул. Білогородська 7:13, 9:13, 11:13, 13:13, 15:13, 17:13, 19:13 

вул. Дежньова 7:15, 9:15, 11:15, 13:15, 15:15, 17:15, 19:15 

Районна лікарня 7:17, 9:17, 11:17, 13:17, 15:17, 17:17, 19:17 

Завод ВЕНТС 7:18, 9:18, 11:18, 13:18, 15:18, 17:18, 19:18 

АЗС 7:19, 9:19, 11:19, 13:19, 15:19, 17:19, 19:19 

Укртелеком 7:20, 9:20, 11:20, 13:20, 15:20, 17:20, 19:20 

пров. 
Полтавський

7:21, 9:21, 11:21, 13:21, 15:21, 17:21, 19:21 

Боярка-Центр 7:24, 9:24, 11:24, 13:24, 15:24, 17:24, 19:24 

вул. Київська 7:27, 9:27, 11:27, 13:27, 15:27, 17:27, 19:27 

вул. Польова 7:29, 9:29, 11:29, 13:29, 15:29, 17:29, 19:29

Будинок культури 7:30, 9:30, 11:30, 13:30, 15:30, 17:30, 19:30

пров. Зелений 7:31, 9:31, 11:31, 13:31, 15:31, 17:31, 19:31

вул. Шляхового 7:32, 9:32, 11:32, 13:32, 15:32, 17:32, 19:32

вул. Андріяшева 7:35, 9:35, 11:35, 13:35, 15:35, 17:35, 19:35

Боярський коледж Кінцева

МІСТОМ КУРСУВАТИМУТЬ ДВІ П’ЯТІРКИ
*Графік може бути зміщений 

у зв’язку із закриттям залізнич-
ного переїзду біля станції «Бо-
ярка»

Шановні пасажири, свої пи-
тання щодо роботи обох марш-
рутів можна поставити за теле-
фоном: (067) 201-29-09 (відділ з 
питань інфраструктури, житло-
во-комунального господарства 
та цивільного захисту).

РАДІСТЬ НА СЦЕНІ ПІСЛЯ КАРАНТИНУ

кож нагородами відзначено кос-
тюми до танців «Ягнята», «Бугі-
вугі» та «Гуцульський танок».

У фестивалі «Джерело надій» 
участь брав і батьківський склад 
ансамблю «Перлинка». Вони 
танцювали «Вальс» і за своє ви-
конання завоювали перше місце. 

«Отримавши таке високе ви-
знання під час останніх конкур-
сів, варто згадати хореографів-
постановників танців ансамблю: 
Любов Красильнікова, Катерина 
Авраменко. Для мене, теж як хо-
реографа, участь у подібних кон-
курсах – великий досвід, який 
впливає на подальші заняття та 
постановки, – переконана На-
талія Авраменко. – Від журі ми 
отримали рекомендації щодо 
кожного номеру. А вже з почат-
ку нового навчального року моїм 
вихованцям доведеться чекати 
дуже серйозних тренувань».

дитини, адже 85 % інформації та 
взаємодії з навколишнім світом 
відбувається через очі. Як наслі-
док, виникає ризик відставання 
дитини в навчанні, погіршення 
її стосунків з батьками, одно-
літками, вчителями, тавро не-
вдахи… Все це може вплинути 
на її долю. Рання діагностика 
порушень зору дитини (міопія, 
гіперметропія, амбліопія, ас-
тигматизм, порушення біноку-
лярного зору) дозволяє успішно 
боротися з цими порушеннями, 
вищий процент одужання.

До уваги сімей ветеранів!
Групи формуються на вівто-

рок чи середу з 13:00 до 14:00. За 
потреби, можлива субота. Після 
набору групи буде повідомлена 
дата перевірки.

Для запису на перевірку зору 
зв’яжіться за телефоном: (063) 
839-18-00 (viber), Олеся Шніп.

Перевірку зору прово-
дять спеціалісти за адресою: 
VidiОптика, вул. Хрещатик, 
49, Михайлівська площа, ТЦ 
«КУБ», 2-й поверх.

Перевірка триває 5-10 хв. 
Ці хвилини можуть врятувати  
зір дитини!
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НЕВЕЛИЧКИЙ ПРИКЛАД НЕБАЙДУЖОЇ ГРОМАДИ

Б
агато років поспіль 
у Білогородському 
провулку у Боярці 
існувало стихійне 

сміттєзвалище. Деяка частина 
«особливих» мешканців про-
вулку виносили сміття коли їм 
заманеться, але, звісно ж, не в 
день вивезення. 

Деяких мешканців Сум-
ського провулку також не дуже 
бентежила необхідність приби-
рати власними силами. Наві-
що це робити, якщо можна ви-
нести все сміття до сусіднього  
провулку. 

Так кількість сміття збільшу-
валась. Мало того, що його не 
завжди вчасно вивозять, так ще 
й майже ніколи не прибирають 
наслідки необережного «заван-
таження» пакетів у сміттєвіз. До 
ТПВ «небайдужі» доносили нам 
ще й будівельне сміття, елек-
троніку тощо. 

І вже для повноти картини 
долучались бродячі собаки, які 
шматували сміттєві пакети у по-
шуках залишків їжі, а вітер роз-
носив вміст розірваних пакетів 
околицями.

Можна довго оббивати по-
роги різних закладів і просити 
про допомогу або наполягати 
на виконанні своїх посадових 
обов’язків – результат з 99 % ві-

рогідністю відомий майже кож-
ному українцю, за винятком 
невеличкої кількості щаслив-
чиків. Тому ми вирішили піти 
трохи іншим шляхом. 

Існує така відома криміноло-
гічна теорія «розбитих вікон»: 
якщо хтось розбив скло в бу-
динку і ніхто не вставив нове, то 
незабаром жодного цілого вікна 
в цьому будинку не залишиться, 
а потім почнеться мародерство. 

Спираючись на цю теорію, 
ми вирішили самотужки при-
брати територію та, відновивши 
паркан, зробити мурал. Біль-
шість мешканців підтримали 
нашу ідею та всіляко сприяли, а 
діти ще й залюбки допомагали у 
розписі. 

Звісно, це тільки початок 
тривалого експерименту, але 
маємо надію, що все ж таки тео-
рія спрацює. 

Для перевірки теорії на прак-
тиці необхідно принаймні пер-
ший час регулярно прибирати і, 
на нашу думку, відеоспостере-
ження.

Висловлюю велику подяку 
всім, хто взяв участь в акції, а 
також тим, хто у майбутньому, 
проходячи повз, задумається і 
не залишить за собою сміття!

Вікторія Шелетаєва-Наумова

Лист у редакціію

Р Е К Л А М А 
Втрачене посвідчення дитини з багатодітної сім’ї Пелих Катерини Євгенівни, 2005 р. н., вважати недійсним.
 
Втрачене посвідчення отримувача державної соціальної допомоги дитини-інваліда до 18 років серії ААГ 
№ 211073, видане Мартинцю Леоніду Олександровичу, 2006 р. н., УСЗН Києво-Святошинської районної 
державної адміністрації, вважати недійсним. 

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту № 291285, виданий Пекур Аллі Миколаївні 20 червня 
1987 року Боярською вечірньою середньою школою № 4, вважати недійсним. 
 
19 червня о 10:00 відбудеться встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевос-
ті), яка розташована за адресою: Київська обл., м. Боярка, вул. Білогородська, 5. Просимо з’явитися 
на встановлення (відновлення) меж земельної ділянки усіх землевласників (землекористувачів) суміжних 
земельних ділянок для підписання акту прийомки-передачі межових знаків на зберігання.

Втрачене свідоцтво про приписку до призовної дільниці, видане Києво-Святошинським райвійськкоматом 
Касабуцькому Дмитру Михайловичу, 19.07.2000 р. н., вважати недійсним.
 
20 червня 2021 року об 11:00 відбудеться встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі 
(на місцевості), яка розташована за адресою: Київська область, Фастівський район, м. Боярка, вул. Біло-
городська, 90. Просимо з’явитися на встановлення (відновлення) меж земельної ділянки землевласників 
(землекористувачів) суміжних земельних ділянок: Наумчука Василя Павловича та Мироненко Зінаїду 
Павлівну для підписання акта прийомки-передачі межових знаків на зберігання.

У 
Міжнародний день 
захисту дітей до 
державного закла-
ду «Дитячий спе-

ціалізований (спеціальний) 
санаторій «Барвінок» завітали 
нотаріуси Києво-Святошин-
ського районного нотаріаль-
ного округу Київської області, 
а також керівництво Управ-
ління та відділу нотаріату Цен-
трального міжрегіонального 
управління Міністерства юс-
тиції (м. Київ). 

Діти зустріли гостей як доб-
рих друзів, адже представники 
нотаріальної спільноти вже 
навідувалися до «Барвінку» з 
подарунками.

Цього разу до благодійної 
акції долучилися 61 нотаріус 
Києво-Святошинського ра-
йону. Подарунки придбали 
на прохання педагогічного та 
лікарського складу на чолі з 
генеральним директором та 
головним лікарем закладу Ва-
димом Горбенком.

Серед подарунків – про-
ектор, портативна акустична 
система з двома мікрофона-
ми; ракетки для великого та 
настільного тенісу, спортивні 
бумеранги, скакалки, набори 
для бадмінтону та кольоро-
ві крейди для малювання; 10 
м’ячів для футболу; 170 літрів 
натурального соку для виго-
товлення кисневих коктейлів 
та пінок; 350 кг солодощів.

Спілкування гостей з діт-
ьми було дуже емоційним: 
«Дитинство – це чудова пора, 
коли народжуються мрії, – за-
значила Вікторія Нестеренко, 

начальник управління нота-
ріату ЦМУ МЮ. – Бажаю вам 
знайти свій єдино вірний шлях 
у житті, оволодіти професією, 
яка приноситиме вам радість і 
користь суспільству». 

Світлана Марищук, керів-
ник відділу нотаріату у Київ-
ській області долучилась до 
привітань: «Діти – наш найдо-
рожчий скарб, радість та май-
бутнє. Саме завдяки вам ми 
пам’ятаємо, наскільки важли-
вими є любов, турбота та під-
тримка. Ми віримо у вас, тому 
ви не маєте морального пра-
ва не повірити в свої сили та  
майбутнє».

На цю добру справу нота-
ріальну спільноту Київщини 
згуртувала Тетяна Єресько, го-
лова куща Києво-Святошин-
ського районного нотаріаль-
ного округу Київської області. 

Від імені приватних нота-
ріусів округу, які долучились 
до благодійної акції, пані Те-
тяна зауважила: «Чужих дітей 
не буває! Тому люди повинні 
якомога більше приділяти ува-
ги вразливим категоріям насе-
лення, зокрема дітям, які обді-
лені цією турботою та любов’ю 
з боку батьків». 

Нині в закладі перебу-
ває понад 70 дітей. З кожним 
днем їх кількість зростає, адже 
починається пора літнього  
оздоровлення. 

«Уже не вперше ми вирі-
шили допомогти діткам, які 
перебувають на лікуванні в 
санаторії «Барвінок», – по-
ділилася враженнями Тетя-
на Єресько. – Як і минулого 

разу, нас зустріли дуже теп-
ло та радісно. Неймовірно 
приємно було бачити, як 
дітки-вихованці навіть по-
чали нас впізнавати. Дуже 
радісно було спостерігати 
за їх реакцією та щасливи-
ми очима під час розванта-
ження машини з подарун-
ками. Ці дитячі емоції були  
того варті».

На завершення акції всі 
діти отримали повітряні 
кульки, як символ дитячих 
мрій, і випустили їх у небо, 
поближче до Бога, який чує 
прохання дитячих душ.

ДИТЯЧІ МРІЇ НА ПОВІТРЯНИХ КУЛЬКАХ


